

17:00 请留意 CCTV5 今演中国德比

中国德比来了! 北京时间昨晚,丁俊晖、梁文博亮相谢菲尔德著名的克鲁斯堡剧院,世锦赛首轮,便是中国德比。他们的出场吸引了无数中国球迷的眼球。截至记者发稿,比赛还在进行当中,丁俊晖暂时以4:1领先于梁文博。

这次比赛,中国方面高度重视,小球中心领导专程赶赴克鲁斯堡,小晖的教练蔡建忠这次也得以奔赴英国与小晖会合。目前,小晖的世界排名已经跌至第15,如果世锦赛首轮输球,他很有可能丢掉前16的排名,对于小

晖乃至中国斯诺克而言,都是沉重的打击。如果真是这样,那么小晖以后的比赛,都要打一轮资格赛。

梁文博与丁俊晖是好朋友,对于他们之间的对决,梁文博坦言:“正常打就行了,其实谁输谁赢都无所谓。”从开出的盘口来看,丁俊晖的胜率应该大一些。

这次的比赛将分成两个阶段,北京时间今天17:00,两人的第二阶段比赛将继续进行,届时中央电视台会有现场直播。(请留意电视台节目变动) 快报记者 吕远

“火箭”炮轰世锦赛赛程

“如果让我在这里(谢菲尔德)待上17天,每天重复着训练、比赛、睡觉这样的事情,那么估计在最后一场比赛结束之后,我会彻底崩溃的。”斯诺克世锦赛卫冕冠军奥沙利文在轻松通过首轮之后,向世锦赛“开炮”。

“17天的比赛会让人觉得无比漫长,对于一届比赛来说,这样的赛事安排实在是有

些过分,这甚至比奥运会的时间都要长!”奥沙利文这可不是在开玩笑,如果大家仔细数一数不难发现,除了开幕式和提前进行的足球预赛,去年8月的北京奥运会在日程安排上的确要比本届世锦赛短,当然也不是很多,就少了一天。不过单就这一点就足以看出,场下的“火箭”准备工作做得是多么详细。 王震

F1 奖杯真“雷人”

去年底座脱落 今年少个耳朵



人”事件真不少。2005年,一个飞起来的窨井盖直接导致了蒙托亚的退赛;2008年,汉密尔顿刚刚举起冠军奖杯,底座竟然掉了(左图)。王嫣

F1上海站前天结束,红牛车队在领奖时竟发现车队冠军奖杯少了一个“耳朵”(右图)。

近年来F1上海站“雷



2009年,是中国女网“金花”们的首个单飞赛季,姑娘们都为自己聘请了教练,然而,职业网坛的外籍教练身价不菲,因此“金花”们如今颇有些为外教打工的尴尬,她们奖金中的一大部分用在请外教方面,而新赛季以来一直表现不佳的晏紫,如果仅凭奖金的话,甚至外教的工资都付不起了。

外教易聘难养

周薪达三五千美金,单飞金花拼足劲挣奖金

外教薪酬不菲

单飞的几朵“金花”中,除了郑洁还在坚持“夫妻档”,由自己的老公张宇负责自己的日常训练之外,其他几个人都已聘请了外教。

外教在训练水平上确实有不错的水准,这对提升自身实力有所帮助,这是“金花”们的共识,李娜和彭帅聘请了外教之后,确实在技战术方面都有所提高。不过高水平的外教在薪酬方面自然不会低,据透露,职业网坛教练的平均薪金水平在5万美元年薪左右,而根据记者了解,李娜目前聘请了此前曾在中国国家队担任教练的瑞典人托马斯,“托马斯当时在国家队的薪水是周薪3000美元,李娜这次也不比这个少。”李娜的老公姜山告诉记者。

与李娜相比,彭帅的教练名头更大,球员时代曾将世界排名打到第22位的法国名将本哈比莱斯,曾经调教出了贝克尔、罗迪克等世界级球星。彭帅显然也为此

付出了不小的代价,据了解,本哈比莱斯的周薪达到了5000美元左右。而且在支付教练薪水的同时,金花们还不得不负责教练陪同自己到处打比赛的一切开销。

奖金全面缩水

与聘请教练的开销惊人形成鲜明对比的是,“金花”们在单飞后的奖金收入却与去年同期相比全面缩水。

随着红土赛季的开始,2009赛季的春季硬地赛季已经结束,郑洁是金花中奖金收入最高的,排在奖金榜的第26位,达到了158万美元(税前),但依然比不上去年同期的175万美元。李娜的下降幅度更大,从去年的20.4万美元降到12.9万美元,不过这和她因伤缺席多项比赛有关。彭帅的情况则要稍好一些,13.2万美元的奖金收入达到了个人最高点。

与这三名队友相比,晏紫

的情况则要糟糕很多,连续失利不仅使得晏紫的世界排名已经落到了243名,同时也使得她的奖金从去年同期的20万美元以上锐减到不到4万美元。由于晏紫在今年年初已聘请了德国外教马丁以及一名体能教练,并给每人开出了2万人民币的周薪,因此有传言晏紫已付不起外教的薪水。不过据记者了解,由于英语不错,晏紫今年接拍了包括奔驰在内的一些广告,因此暂时还不会出现付不起钱的窘境,但是如果不能尽快提高世界排名,多参加高级比赛的话,晏紫肯定支持不了多长时间了。

快报记者 陶晶



晏紫状态下滑直接导致收入锐减

联合会杯 李娜伤退

李娜又伤了! 昨天,从中国网协传出消息,李娜在迈阿密公开赛1/4决赛输给小威之后前往德国治疗膝盖,情况并不乐观,她将缺席中国队与德国队之间的联合会杯保组战。

今年因为李娜、郑洁缺席,中国女网在联合会杯首轮被俄罗斯红粉军团横扫,不得不面临和德国队进行保组战的局面。原本根据安排,李娜和郑洁都会参加与德国队的比赛,但现在只能由目前世界排名第155位的鲁晶晶顶替李娜出战。

快报记者 陶晶

初二地、生 95%满分 中考 93%冲四大名校

生物、地理内容博大杂乱,初三中考一摸(初三学生可凭一摸成绩签约名校),很多学生复习抓不住重难点,考试无法应对。我们力邀近年来命题、阅卷组资深名师突出学科特点,重视与学生实际生活的联系,有利于学生掌握基础知识和基本技能,把握考试要点,猜题押题,铸造南京丰硕教育成果辉煌:08学年初二小中考猜题讲座命中率达62%以上。08年中考再创佳绩:中考最高分763分(含口语),总分646分中华线

上同学102人,四星级省重点高中达线

率93%,初二地、生95%学员满分。地、生考前辅导班和初三中考全科,名师点拨,助你成功。金中、附中、一中顶级名师授课本中心开设珠江路、夫子庙等教

学点。初二顾婷婷的妈妈张女士在女儿

学年中考猜题讲座命中率达62%

地、生取得40满分后说:“丰硕老师神

奇,题题扣考点,老师值得请!”初三报

了数理化,孩子也进了全校前50名。

※好消息:1凡团体报名:(≥3人),优惠50元;(≥6人),优惠100元2常年开设精品小班、一对一对辅导

中心地址:中山路人民中学北侧汇文里12号5楼(中山大厦旁边)夫子庙建康路409号建康花苑1栋304室(南京证券左侧进小区)咨询:

84415150、51972848陈老师欢迎登

陆南京名师网:www.njmsjj.cn

CPDA项目数据分析师认证培训 21世纪的黄金职业

1、从事投资项目的审核、审批和招商引资,项目评估、投资决策等工作。

2、从事银行业或非银行金融机构、投资管理公司及投资管理顾问公司的风

险、投资、产业投资、信贷和投资管理等方面的工作。

3、从事会计事务所、资产评估事务所及税务师事务所、律师事务所相关工作。

会计、税务、投资理财、信贷、金融、资产评估等行业的高级专业人才!

CPDA证书是目前我国数

据分析业界唯一的经国

家部委认证的资格证书,

是进入投融资领域

的通行证。

电话:025-86937911、86665239 地址:南京市汉中门大街56号建威大厦528室 网址:www.chinacpda.com/jcpda www.njstx.com

南京航空航天大学特设MBA招生

大专直读MBA

符合条件颁发研究生学历、硕士学位
证书国家承认,教育部电子注册

★ 报名条件: 大专毕业满5年,本科毕业满3年
★ 学习形式: 在职周末班、在职集中班、全日制脱产班
★ 研究方向: 战略管理、人力资源与组织发展、生产与服务运作管理、项目管理、企业信息化与电子商务
金融投资、财务管理、航空运输管理、技术创新与高技术管理、营销管理等
★ 报名时间: 在职周末班4月开学,最后补录10名,双休日正常报名!

电话:025-84896997、84896998 网址:www.nuaasmba.cn

地址:南京航空航天大学明故宫校区经济与管理学院200室

刘翔捐火炬 其实舍不得

昨天上午,在上海莘庄训练基地,筹建中的北京奥运博物馆举办了一个简单的受赠仪式,接受了刘翔捐出的北京奥运会火炬“祥云”。

这支火炬有着不同寻常的意义,在雅典收回圣火之后的2008年3月31日,正是刘翔作为第一棒火炬手,在天安门广场从国家主席胡锦涛手中接过火炬。博物馆代表侯明告诉记者说:“我们当初就有这样的想法,毕竟这枚火炬非常具有意义,也了解它对火炬手本人的收藏意义,我们有点疑虑,通过领导跟刘翔接触后,他很是支持,我们也松了口气。”

意义如此重大的火炬,博物馆方面也很是重视,他们在田管中心副主任冯树勇等人的陪同下,亲自赶到上海来接受这个捐赠。刘翔不仅特意换上了国家队运动服,还在火炬上签下了自己的名字。刘翔说:“我签名是为了让公众知道这枚火炬跟其它火炬的区别和意义。”刘翔在捐赠仪式上实话实说:“其实,真的有一丝不舍,毕竟它都已经伴随了我一年的时光。”

刘翔家里的火炬其实不少,北京奥运会,一家三口都是火炬手;雅典奥运会和都灵冬奥会,刘翔也都是火炬手。“他自己的火炬,都是他自己收藏的,弄得很好的,比我们都认真。”刘学根说,“尤其是北京奥运会的火炬。”

正在筹建的北京奥运博物馆,将坐落在北京奥林匹克中心区,建筑面积达到1.8万平方米。据介绍,博物馆将于今年年底开馆,而刘翔捐赠的火炬将作为首批藏品向社会公众展出。

快报记者 付智勇

排3联赛 十强大洗牌

“2009 体彩排列3 荐号春季联赛”第3周战果揭晓。在“精英团队”团体赛中,泰州“金乔乐乐必胜队”占领头名,十强中有9个席位发生变化。此外,来自无锡的个人参赛者“排3胡敏波”凭借09098期的实战票,成功获得了640分的实战分。朱莱



南京协同校区·7年来,一路领先

学IT,一技傍身,不愁工作,不愁钱途!!! ——“春暖人间,IT成才计划”

还在为四处求职而奔波吗?

还在为几百一千的工资而起早贪黑吗?

还在随时担心下一个被裁掉的就是你吗?

.....

因为紧缺
所以走俏

据国家信息部门的统计,今后5年,我国从事网络建设、应用和网络服务的新型网络人才需求将达到100—135万人,而现有符合企业要求的人才还不足20万人。新型网络人才正面临着严重短缺的尴尬局面。正是由于市场供求比例的严重失衡,网络人才的薪酬也水涨船高。

据人事部最新统计,我国现有软件人才42.5万,其中半数以上月薪超过3000元。未来三年,软件人才缺口将达88.5万,五年内将达到147.5万,而每年大中专院校计算机专业的毕业生不足8万。

- 南京市政府认证的IT人才培训基地。
- 拥有网络软件双中心,多选择。
- 荣获“教学质量奖”和“诚信办学机构”
- 完善的就业服务体系,入学签订就业推荐协议。
- 1000余家就业合作企业,遍布上海、苏州、北京、南京等城市。

学 IT 选协同
成就一生
就业梦想!

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师.....

咨询电话:025-84731858、84731868

www.xtbenet.com

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼
(珠江路与洪武北路交叉口)

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师.....

咨询电话:025-84455877、84455499

www.xtaccp.com

解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口)